                                                                                       СООБЩЕНИЕ 
                         о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего  собрания акционероВ 
        акционерного  общества  «Торговый  ДОМ  КАЗАНСКИЙ  Центральный  универсальный  магазин»
Полное фирменное наименование общества:  Акционерное общество «Торговый дом Казанский Центральный универсальный магазин» (далее - Общество)
Сокращенное фирменное наименование общества: АО «Торговый дом Казанский ЦУМ»

Место нахождения общества: Республика Татарстан, г. Казань.
Дата проведения общего собрания: 21 ноября 2023 года.
Форма проведения – заочное голосование.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: "30"октября 2023 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:  

420202, г. Казань, ул. Московская, дом 2. *
Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 21 ноября 2023года.
Регистратор: Казанский филиал  АО «ВТБ Регистратор».
Место нахождения регистратора: 420107 г. Казань, ул. Спартаковская.23,  офис 206.  Телефон (843) 258-75-06.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров - обыкновенные акции.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Одобрение крупной сделки.

2. Назначения аудитора Общества.
3. Утверждение устава Общества в новой редакции.
Уважаемый акционер, обращаем ваше внимание, что в связи с оптимизацией расходов общества при реконструкции основного здания и необходимостью обязательного информирования акционеров о предстоящих корпоративных действиях, с целью предоставления возможности каждому акционеру получать информацию советом директоров было принято решение о внесении в устав общества изменений, связанных с порядком направления сообщения о проведении общего собрания, а именно, о возможности направления сообщения о  проведении общего собрания акционеров каждому акционеру заказными письмами вместе с бюллетенем для голосования по адресам, имеющимся у реестродержателя, вместо размещения информации на сайте общества. 

       Общество уведомляет, что повестка дня собрания содержит вопрос по одобрению крупной сделки. В порядке ст.75 Федерального закона от 26.12.1995г.№ 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - Закон «Об АО»), акционеры-владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае, принятия общим собранием акционеров решения о согласии на совершение или о последующем одобрении крупной сделки, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов общества, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату, если они голосовали против принятия решения об одобрении указанной сделки либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу.                                                                   
   В целях осуществления акционерами  права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в соответствии со статьями 75 и 76 Закона «Об АО» выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров Общества – 19 октября 2023г. (Протокол заседания Совета директоров № 52 от 19.10.2023 г.) на основании отчета об оценке, подготовленного независимым оценщиком ООО «Центр оценки «Эдвайс» (ОГРН 1171690071992, ИНН 1656099475), № 3697-23 от 12.07.2023 г.. Цена выкупа акций составляет: 2000,00 (Две тысячи) рублей 00 копеек за одну обыкновенную акцию и 2000,00 (Две тысячи) рублей 00 копеек за одну привилегированную акцию.

       В порядке п. 3 ст. 76 Закона "Об АО" требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров.

      В связи с вышеизложенным, Совет директоров АО «Торговый дом Казанский ЦУМ» обращает внимание акционеров об обязанности обновления своих анкетных данных в реестре акционеров и рекомендует внести свои электронные адреса, номера мобильных телефонов в реестр акционеров, с целью своевременного получения корпоративной информации, в том числе, электронной рассылки сообщений о проведении собраний и  материалов к ним, а также, в связи с возможностью перехода на использование при взаимодействии с акционерами  электронных сервисов Регистратора.
    С проектом новой редакции устава, вынесенного на утверждение внеочередного общего собрания акционеров, и с другими материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, можно ознакомиться в рабочие дни с 10.00 до 12.00 с 31.10.2023г. по 20.11.2023г. включительно по адресу:  420107, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Спартаковская, д.6, офис 206 .
Тел. для справок - 8 (843) 212-65-37.
Адрес, по которым могут направляться или предоставляться   требования о выкупе акций акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Общества, а также,  подаваться документы для обновления сведений об акционере:  420107, Казань, ул. Спартаковская, дом  23, офис 206, Казанский филиал АО "ВТБ Регистратор". Время работы с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 каждый рабочий день. Телефон для справок:8 (843) 258-75-06.
* Акционеры могут также проголосовать в электронной форме на сайте Регистратора Общества АО «ВТБ Регистратор» www.vtbreg.ru  войдя в «Личный кабинет Акционера»  либо    выбрав  «Перейти к  электронному голосованию»  выбрать нужное собрание Общества. С инструкцией о порядке голосования  можно ознакомиться на сайте регистратора и по номеру  телефона:8(843) 258-75-06.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные  акционерами, бюллетени которых получены в бумажной форме или электронная форма бюллетеней которых заполнена на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  www.vtbreg.ru  до 20 ноября  2023 года включительно.
Совет директоров.
